

Notulen Algemene Ledenvergadering

Bowlingvereniging Noordwijkerhout



Datum : 14 april 2009
Plaats : kantine VVSB Noordwijkerhout
Aanvang : 20.00 uur

Aanwezig bestuur : **Myriam van der Valk (voorzitter)**
Riny Gehrels (secretaris)
Ria Bos (penningmeester)
Mary van Dijk (alg. zaken/wedstrijdzaken)
Guus Brinkhof (wedstrijdleader)
William van der Meij (wedstrijdzaken)

Aanwezige leden : **29 personen (incl. bestuur)**

Op uitnodiging : **Tom Geurts, manager Flamingo's bowling Oostdam**

Afwezig met bericht : **Ben en Rieneke Persoon, Nico van der Valk,**
Désirée de Bruijn

Afgegeven machtigingen : **Rogier van Kints aan George van Kints**
Ben Persoon aan Myriam van der Valk
Rineke Persoon aan Mary van Dijk

1. OPENING/MEDEDELINGEN:

De voorzitter opent de vergadering om 20.04 uur:

HARTELIJK WELKOM AAN IEDEREEN.

Na een paar jaar weer terug in de kantine van de VVSB , omdat het zaaltje van de Vinkenkerk in de steigers staat wegens een verbouwing.

Voor het eerst zijn alle wedstrijden gespeeld en gelukkig hebben we het seizoen nog af kunnen sluiten in ons oude vertrouwde centrum. Dit mede door uw flexibele houding in het komen opdagen bij de wedstrijden die op de vrije speeldagen ingehaald werden en natuurlijk de medewerking bij de speeldata voor de kampioenschappen.

Hiervoor onze dank!

Speciaal welkom aan:

- onze ereleden RINY GEHRELS en JOHN v.d. BROEK.
- DHR. TOM GEURTS, manager van het nieuwe centrum, Flamingo's Bowling Oostdam, waar we in september de nieuwe leagues gaan opstarten. Tijdens deze vergadering gaan we later hier wat meer over vertellen en natuurlijk ook alvast een tipje van de sluier oplichten over de openingsavond.
- De mensen achter de bar (JOS AARTMAN en KEES VAN DIJK) die ons van koffie en een drankje voorzien en JEEN GEHRELS die ons in de zaal assisteert.

Hierna stelt de voorzitter de bestuursleden aan de zaal voor. Door privé-omstandigheden moet Désirée de Bruijn vanavond helaas verstek laten gaan.



Tevens het verzoek om tijdens de vergadering niet te roken.

Vooraf wil ik u allen een goede vergadering toe wensen. Laten we goed na elkaar luisteren en positief gericht denken. Dit is de plek waar een ieder zijn zegje mag en kan doen. Maar ik wil u vooraf vragen dat ieder op zijn beurt te doen en niet door elkaar heen te praten, daar wij een ieders woord belangrijk vinden om gehoord te worden.

Wij als bestuur proberen zorg dragen voor een goede vereniging maar zonder uw steun, zonder u als vrijwilliger zijn wij gedoemd te falen. Het is niet een clubje van het bestuur alleen, maar we moeten samen de kar trekken. Juist nu in deze crisistijd zijn het moeilijke tijden voor verenigingen. Daarom ook letten wij er op om de uitgaven voor u zoveel mogelijk te beperken. Desondanks blijven er verenigingen die floreren, maar de kleine verenigingen maken barre tijden door.

Mensen laten het dikwijls afweten. Door eventueel tijdgebrek of zij hebben de financiële ruimte niet om de kosten op te hoesten. Als vereniging zullen we alles op alles moeten zetten om te kunnen blijven bestaan. Samenwerking en flexibiliteit zijn daar in dan de cruciale begrippen. We moeten met zijn allen aan de weg timmeren. Zoals ik het ook vorig jaar zei: Ledenwerving zal onze prioriteit moeten hebben om zo weer een positieve toekomst te creëren.

Wij hopen dat jullie als leden van deze vereniging en dat deze vergadering daarin een positieve bijdrage zal geven. Zoals ook ons nieuwe centrum.

Na vele berichten in de media zijn wij zelf de personen die de beste reclame kunnen uitdragen.

Allereerst hopen wij dat u allen de presentielijst getekend heeft zodat in geval van stemmen wij het juiste rechtmatige aantal stemmen weten. (noot: 29 + 3 machtigingen)

Het seizoen is voor ons dit jaar wel tot een heel vroeg einde gekomen door de sluiting van het oude centrum. De leaguekampioenen zijn bekend en de prijzen zijn verdeeld. De laatste avonden zijn sfeervol verlopen en we kijken terug op een goede tijd in onze oude bowling waarin een prettige samenwerking met de familie Oostdam kenmerkend was. We genoten van de woorden die vergezeld gingen van drankjes en hapjes tijdens dit afscheid.

Het bestuur heeft ook dit seizoen weer zorg gedragen voor uw aller bowling- en spelplezier met als hoogtepunt natuurlijk onze verenigingskampioenschappen die ook dit jaar weer goede kampioenen leverden met hoge scores. Helaas konden we door de verhuizing dit jaar geen teamkampioenschappen organiseren, maar volgend seizoen zijn deze zeker weer terug.

Gelukkig bleven we het afgelopen seizoen qua ledenaantal aardig stabiel.

Door verhuizing, ziekte en privé omstandigheden hebben zich nu reeds al enige personen hun lidmaatschap opgezegd. Vanaf deze plaats wensen wij hun een goede toekomst en goede gezondheid toe. Kom nog eens een kijkje nemen in het nieuwe centrum als u daarvoor in de gelegenheid bent. Ook als "oud" lid bent u daar natuurlijk welkom.

De ledenterugloop baart ons grote zorgen en wij hopen dat wij deze zorgen met u mogen delen en er samen aan kunnen werken om uit deze malaise te komen.

Alleen samen kunnen wij namelijk het tij keren. Samen hebben we een groter bereik bij het publiek die we kunnen uitnodigen om zich bij onze vereniging aan te sluiten.

Het Oranjetoernooi wordt jaarlijks een steeds groter succes en wij gaan dit zeker in september weer herhalen. Hopelijk gaat dit toernooi ons dit jaar nieuwe leden geven. Dus ook hier vragen wij uw hulp. Kom 7 september a.s. met een niet bowlend persoon naar dit toernooi. Misschien weer een nieuw lid!!! Ook zijn er deze avond mensen nodig die eventuele aankomende leden een en ander kunnen vertellen.



Ook hopen we dat ons nieuwe onderkomen nieuwe leden zal brengen.

Dank zij onze penningmeester zijn wij nog wel financieel gezond, al leveren we door de daling van het aantal leden wel elk jaar iets van ons vermogen in. We doen ons uiterste best om de kosten in de hand te houden, zodat het voor u en nieuwe leden betaalbaar blijft.

Met de NBF zijn wij druk doende om ledenwerving bespreekbaar te maken en hebben samen al de nodige ideeën opgedaan en gaan nu daar ook gericht mee aan de slag.

Landelijk gezien zijn wij niet de enige vereniging die met dit probleem kampt. Dus ook voor de NBF een hot item.

Het nieuwe onderkomen kan ons daar juist nu van nut zijn en wij zullen die opties ook inderdaad gaan gebruiken. Zoals ik al jaren roep zou een goede P.R.functionaris binnen ons bestuur juist nu van grote waarde zijn. Nu verdelen we deze functie over de andere bestuursleden, maar optimaal is dat natuurlijk niet.

Maar ik heb goed nieuws. Riny Gehrels gaat het secretariaat overdragen en fulltime de P.R. op zich nemen. U ziet, we doen ons best en ik hoop daarom ook dat wij u volgend jaar kunnen mededelen dat het ledenaantal weer gegroeid is. Riny, heel veel succes in je nieuwe functie. Hopelijk lukt het ons samen met jou als P.R vrouw ook deze klus te klaren!

Na deze mededelingen wil ik u allen een goede vergadering toewensen en hoop ik dat u vooral toekomstgericht met ons mee zult denken.

2. VASTSTELLEN AGENDA

De agenda van 2009 en de notulen met bijlagen van ALV 2008 zijn geplaatst in de pinpost van maart jl. Hierop wordt een aantal wijzigingen aangebracht:

- Punt 12 van de agenda (nieuw bowlingcentrum) wordt verschoven naar punt 4.
- Bij punt 11 (sportverslag) wordt onderdeel b toegevoegd: De uitslag van de enquête.

Er zijn geen verdere aanvullingen/wijzigingen in de gepresenteerde agenda en is dus bij deze vastgesteld.

3. INGEKOMEN STUKKEN

Er zijn geen ingekomen stukken.

4. NIEUW BOWLINGCENTRUM

De manager van het nieuwe centrum is de heer Tom Geurts. Hem wordt het woord gegeven:

Hij is al 28 jaar manager van de casino's, maar hier in Noordwijkerhout is er een bowlingcentrum erbij gekomen. Hierin heeft hij geen ervaring, maar is bereid "van alles op korte termijn te leren".

Er zijn al diverse gesprekken geweest tussen Myriam van der Valk en hem, in verband met zaken die de bowlingsport en het bowlingcentrum aangaan.

De voorlopige openingsdatum voor de vereniging wordt 25 juni 2009.

De openingstijden zijn elke dag van 10.00 tot 24.00 uur, misschien in de wintermaanden korter.

Myriam vertelt dat de banen en de approach van kunststof zullen zijn. Misschien komen er ook nieuwe machines en nieuwe pins. Naar de oliemachine wordt nog gekeken.

De league avonden blijven maandag en dinsdag, maar voor de dinsdag wordt de aanvangstijd met een half uur vervroegd (dus 20.00 uur en 22.00 uur).



Dit jaar zal Tom zich richten naar de vereniging, want hij ziet het belang van een goede relatie.

Bart Adriaens vraagt of het mogelijk is om de baanrecords boven de banen zichtbaar te maken. Tom Geurts zal nagaan of dit kan. Er komt een nieuw computersysteem. Ook zal er een leuke prijs beschikbaar worden gesteld voor een 300-game.

De officiële opening van het totale centrum zal plaatsvinden op 2 september.

De ingebruikname zal zijn: 15 juni : bowlingcentrum
1 juli : casino
1 augustus : chinees

Activiteiten opening voor de vereniging:

Op 25 juni wordt de bowling beschikbaar gesteld aan de vereniging. Zij kan dan een openingsfeest houden voor leden en genodigden.

Het bestuur heeft hiervoor de volgende planning:

18:30 uur	inloop
19:00 uur	woordje door de burgemeester, de directeur van Flamingo's (Johann Keijzer) en Myriam van der Valk. Daarna wordt de openingsgame door een bekende Nederlander, gekoppeld aan een selectielid van de NBF gespeeld. Deze activiteit is voor iedereen toegankelijk.
20:00 uur	vrij gooien voor iedereen.
22:00 uur	besloten feestavond voor de leden met hun partners.

De feestcommissie zal bestaan uit: Willemien van Westerop, Cees van Duin en Nico van der Valk.

Er wordt afgesproken dat op 21 april een rondleiding in het centrum in aanbouw wordt gegeven voor de geïnteresseerden.

Voor alle duidelijkheid: er is afgesproken dat slechts 1 persoon namens de vereniging contact heeft met de bowling en dat zal Myriam van der Valk (of haar plaatsvervanger) zijn.

John van den Broek en George van Kints stellen de vraag of Tom Geurts voldoende zeggenschap heeft, of moet hij alles nog met de eigenaar kortsluiten? Zoals gezegd kan Tom alle beslissingen nemen. Hij werkt al 33 jaar voor Flamingo en weet wat hij wel en niet kan regelen.

Ook vraagt John of Flamingo's gaat adverteren in de Pinpost.

Hierna verlaat Tom Geurts de vergadering, met de verwachting dat er een prettige relatie zal ontstaan tussen Flamingo's bowling Oostdam en de Bowlingvereniging Noordwijkerhout.

5. GOEDKEURING NOTULEN ALV 16 APRIL 2008 en bijbehorende verslagen

John van den Broek vraagt de tekst van punt 13 (PR) van de notulen te veranderen in :
.....John van den Broek kan niet meer de totale PR doen.....

Bij het sportverslag wordt nog opgemerkt dat de Invaders alleen seizoen 2007 - 2008 kampioen zijn geworden en niet "ook dit jaar weer".



Met deze wijzigingen worden de notulen vastgesteld.

Notuliste DÉSIRÉE DE BRUIJN wordt bedankt voor de uitwerking.

6. JAARVERSLAG BESTUUR BVN

De secretaris leest het jaarverslag voor (zie bijlage).

De secretaris RINY GEHRELS wordt bedankt voor haar inzet.

7. VERSLAG FINANCIËLE COMMISSIE

De commissie bestaat uit Willem van der Star, George van Kints en Mark Kruithof.

Zij heeft dit jaar de boeken gecontroleerd en geeft haar verslag.

Willem en Mark hebben de stukken digitaal beoordeeld en George heeft een steekproef op bewijsstukken uitgevoerd. Zij hebben geen onregelmatigheden gevonden en geven de complimenten aan de penningmeester.

8. VASTSTELLEN FINANCIËEL VERSLAG 2008

De penningmeester geeft uitleg (zie bijlage).

John van den Broek vraagt of (een deel van) het vermogen niet vastgezet kan worden tegen een hogere rente (bijv. bij Money4U, oid). Ria Bos zegt toe dit uit te gaan zoeken, maar heeft haar twijfels in verband met de te lopen risico's.

Coby van der Burg vraagt waarom er nog zoveel geld beschikbaar is voor de jeugd. Dit is om te zijner tijd weer een jeugdleague op te starten.

Hierna wordt het financieel verslag vastgesteld en door het bestuur en kascommissie ondertekend.

De penningmeester RIA BOS wordt bedankt voor het uitwerken van de financiële stukken.

9. VASTSTELLEN VAN DE BEGROTING 2009

- John van den Broek vraagt hoe reëel de kosten van de verhuizing zijn. Dit is puur natte - vinger - werk.
- Cok Edelaar vraagt of wij met acceptgirokaarten gaan werken. Nee, daaraan zijn kosten verbonden.
- De contributie moet voor 15 juni worden betaald.
- George van Kints vindt de contributie te hoog, met name voor reserve - leden. Kan hier iets aan gedaan worden? Myriam van der Valk zal deze opmerking ook meenemen naar de vergadering van de NBF. Misschien kan een speciaal tarief worden ingevoerd. Als bestuur zullen we ons ook over deze vraag buigen.
- Jos Aartman vraagt hoeveel leden gebruik maken van de NBF-pas. Dit is voor het bestuur niet van belang, want een aantal vergadering terug is al uitgelegd waarom wij geen "zwarte vereniging" zullen worden. (boete voor bestuursleden die daaraan meewerken)
- Jeen Gehrels vindt dat wij niet moeten spreken over "reserveleden", maar over "medeleden". De intentie blijft wel dezelfde.
- Alinde van Wieringen geeft aan dat het meespelen van het reservelid een verantwoordelijkheid van het eigen team is. Je kan dat lid ook meerdere keren laten invallen, zonder dat er een echte noodzaak is (rouleren).



- Koos van Aarle merkt nog op dat je als team zijnde de kosten voor eigen rekening kan nemen, zodat het reservelid niet zelf de contributie hoeft te betalen.

VASTSTELLEN CONTRIBUTIE EN BAANGELDEN 2009/2010

Er wordt geen verhoging van het banengeld doorgevoerd. Gelukkig kan dit, omdat de eigenaar van het nieuwe bowlingcentrum geen verhoging van de baanhuur heeft berekend. Wel wordt een kleine verhoging van de contributie doorgevoerd. Dit is rond de normale 3% verhoging die ook door de NBF wordt gehanteerd.

10. DECHARGE BESTUUR

De vergadering verleent het bestuur décharge voor het gevoerde beleid over 2008.

11. BENOEMING NIEUWE FINANCIËLE COMMISSIE

De oudleden Willem van der Star, George van Kints en Mark Kruithof worden bedankt. Aangezien Willem voor het derde jaar zit, moet hij aftreden. Mark is verhuisd en geen lid meer, dus moet ook hij worden vervangen.

De nieuwe samenstelling wordt:

1. George van Kints
2. Alinde van Wieringen
3. Marco van der Lans

12. a. SPORTVERSLAG 2008/2009

Het sportverslag 2008-2009 wordt door Guus Brinkhof voorgelezen (zie bijlage).

De winnaars van de leagues, Van der Meer (ma), Shell Kok (di-vr) en Excellent Lasergravures (di-la), worden verzocht deel te nemen aan de Bollencup in Leiden.

b. VERSLAG EN PRESENTATIE ENQUETE

De uitslag van de enquête wordt via de beamer gepresenteerd aan de aanwezigen.

We hebben 64 van de 76 formulieren teruggekregen, wat een heel mooi resultaat is.

- Cok Edelaar geeft aan deze presentatie en de enquête zeer leuk en interessant te vinden.
- George van Kints vindt een 7,7 voor de huisleague een mooie score. Waarschijnlijk zou het cijfer hoger zijn geweest als de baancondities beter waren.
- Guus Brinkhof vraagt de vergadering of deze wijze van presenteren in de toekomst vaker moet plaatsvinden. Tenslotte moeten wij als vereniging ook met de tijd meegaan. De vergadering stemt hiermee in.

13. WEDSTRIJDZAKEN EN VOORSTELLEN SEIZOEN 2009/2010

De wedstrijd zaken 2009-2010 worden door William van der Meij toegelicht.

1. aantal teams: voor de dinsdagvroege wordt nog steeds 1 team gezocht. De rest is vol, op wat aanvullende leden na.
2. speelschema; de eerste speelavond wordt 14 en 15 september (7 september Oranjetournoi)

De wedstrijd leiders GUUS BRINKHOF, MARY VAN DIJK en WILLIAM VD MEIJ worden bedankt voor hun bijdrage.



Graag wil ik ook nu even DÉSIRÉE DE BRUIJN bedanken voor haar inzet betreffende de scoreverwerking en de ledenadministratie.

De ledenadministratie moest omgezet worden in een nieuw jasje, iets wat nu tijdsvriendelijker werkt. Het heet Mijn NBF, waarin u ook zelf adreswijzigingen en andere items kunt doorvoeren.

Scoreverwerking. Voorwaar een grote klus. Iets wat elke week MOET gebeuren.

De scoreformulieren waren steeds wekelijks en tijdig voor u aanwezig. Dus hiervoor onze DANK. Ook wil ik hierbij KEES WESTRA bedanken die vaak de lijsten wegbracht voor verwerking, als ondergetekende afwezig was.

In het nieuwe seizoen gaat William van der Meij de scoreverwerking doen. Er wordt nog gezocht naar iemand die dinsdags de lijsten in Hillegom wil bezorgen.

BEDANKEN WEDSTRIJDLEIDERS SEIZOEN 2008/2009

MA-VROEG WILLIAM VAN DER MEIJ EN WILLEM VAN DER STAR

DI-VROEG ANNEKE VAN KINTS EN GEORGE VAN KINTS

DI-LAAT MARY VAN DIJK EN JOS AARTMAN

14. BENOEMING NIEUWE WEDSTRIJDLEIDERS 2009/2010

MA-VROEG WILLIAM VAN DER MEIJ EN WILLEM VAN DER STAR

DI-VROEG GEORGE VAN KINTS en JEEN GEHRELS

DI-LAAT MARY VAN DIJK en JOS AARTMAN

WEDSTRIJDSZAKEN SENIOREN SEIZOEN 2009/2010

Voorheen hadden we hier de huldiging van de jubilarissen. Zo als u weet heeft dat een andere invulling gekregen. Wel willen wij nu hier hun namen noemen, maar de bijbehorende oorkonde ontvangen zij bij aanvang van de nieuwe league.

Dit jaar zijn de jubilarissen:

JAAP VAN BREDA (25 jaar lid)

BART ADRIAENS (25 jaar lid)

15. PUBLIC RELATIONS

Op dit moment bestaat de PR uit publicatie in of op:

Eigen website <http://bvn.b-score.nl/bvn/>

NENS

Witte Weekblad

Noordwijkerhouter

Hier zitten 2 belangrijke mensen achter, JOHN VAN DEN BROEK en BART ADRIAENS. Het zou natuurlijk veel meer moeten zijn, maar we moeten roeien met de riemen die we hebben. Doordat Riny nu de PR gaat doen, hopen we op een waanzinnig resultaat. Overeind staat dat dit geen klus is voor 1 persoon. Deze pet past ons allemaal! Samen moeten we deze klus dragen.

PR is een groot en belangrijk draagvlak van onze vereniging en haar voortbestaan. De juiste persoon op deze plek is nu gevonden om allerlei zaken goed te kunnen coördineren.

Tevens wil ik dankzeggen aan al onze sponsors en adverteerders in onze Pinpost.

Graag geef ik het woord aan John v.d. Broek EN/OF Bart Adriaens



John van den Broek meldt ons dat de Pinpost zo'n drie keer per jaar uitkomt. Hij werkt er met veel plezier aan.

Gelukkig kan het merendeel via de mail worden verzonden. Er zijn 98 adressen bekend, 4 leden hebben geen mail, 2 personen willen geen mail ontvangen en van 2 leden is het adres niet bekend.

Het verzoek is om eventuele wijzigingen van het email adres ook aan hem door te geven via john85507@kpnmail.nl

Het voorstel is om meer via de mail te verspreiden, zoals bijvoorbeeld de enquête die is gehouden.

Bart Adriaens vraagt of de overgang van de scoreverwerking te maken heeft met de vrije dag van Désirée de Bruijn op woensdag. Het heeft er wel mee te maken, maar is niet de hoofdreden. De taken binnen het bestuur zijn anders verdeeld.

De PR medewerkers JOHN VAN DEN BROEK en BART ADRIAENS worden bedankt voor hun werkzaamheden.

16. BESTUURSVERKIEZING

Aftredend en herkiesbaar:

MYRIAM VAN DER VALK	voorzitter
RIA BOS	penningmeester

Beiden worden herkozen.

Aftredend en niet herkiesbaar:

GUUS BRINKHOF. Hij heeft aangegeven, anders dan vermeld in de agenda, zich niet meer verkiesbaar te stellen wegens privé omstandigheden en zal daarom vandaag afscheid nemen, ook als lid van onze vereniging.

Dank voor gedane arbeid. Je was een waardevol bestuurslid en wij zullen je node missen.

Ook willen wij hierbij je vrouw betrekken die jou voor ons vele uurtjes heeft moeten missen. Daarom wensen wij jou en de jouwen een hele goede toekomst.

We blijven elkaar zeker zien, dan wel niet meer als bestuurscollega, maar gewoon als vriend. Guus het ga je goed!

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten aangemeld, waardoor er nog 1 vacature blijft.

De nieuwe bestuurssamenstelling is nu:

Voorzitter	:	Myriam van der Valk
Secretaris	:	Désirée de Bruijn
Penningmeester	:	Ria Bos
Wedstrijdzaken	:	Mary van Dijk William van der Meij
PR coördinator	:	Riny Gehrels
Algemene zaken	:	vacature

17. RONDVRAAG

- JOHN VAN DEN BROEK wil nog het een en ander mailen: de brief over de contributie en de brief over de opening en feestavond op 25 juni a.s. Wat via de mail kan, doen we dan ook.



Hij bedankt het bestuur voor haar inzet. Hij heeft nog overwogen om weer tot het bestuur toe te treden, maar wil geen wedstrijdzaken doen. Hij heroverweegt het nog een keer.

- COK EDELAAR geeft aan een goede indruk te hebben gekregen van Tom Geurts. Haar vraag is of het dan nu ook mogelijk is om op de maandag een dubbelleague te starten.
Vooralsnog is dat een goed idee, maar we willen eerst zorgen dat de leagues vol zijn. Als we voldoende animo hebben, kunnen we een extra league gaan overwegen.
- JOS AARTMAN vraagt of het een idee is om dan ook een trainingsweekend te organiseren. Is dit voor onze leden interessant en wat voor mogelijkheden zijn er? Het bestuur zegt toe hiervoor de animo te peilen door een stukje in de Pinpost te plaatsen. Er moet goed onderzocht worden wat de kosten voor zo'n weekend zullen zijn.
- COK EDELAAR vraagt naar de inschrijfformulieren voor de nationale league. Riny Gehrels zal hier achteraan gaan.

18. SLUITING

De voorzitter sluit om 23.05 uur de vergadering onder dankzegging:

Voor een naar ons gevoel constructieve vergadering. Moge onze hoop en wensen (dromen) werkelijkheid worden zodat ik u bij de volgende vergadering mededelingen kan doen over een groeiende en b(l)oeiende vereniging.

Als eerste wil ik het bestuur van de voetbalvereniging VVSB bedanken voor de gastvrijheid in deze kantine voor onze ledenvergadering.

Ook natuurlijk mijn medebestuurleden voor vele uurtjes werk en hun partners voor het delen van die tijd, u als leden voor uw aanwezigheid en positieve inbreng. Ook Jos en Kees achter de bar en Jeen dank voor een perfecte verzorging en ontvangst.

Nog 1 evenement zal gespeeld worden, nml. De Bollencup. De 3 kampioensteams van de league avonden zullen daar Bowling vereniging Noordwijkerhout vertegenwoordigen. Zodra wij meer informatie hebben, krijgt u daar via William bericht van.

Ik hoop u allen nog te zien op 25 juni bij de opening van ons nieuwe bowlingcentrum, maar ik wil u nu alvast ook namens mijn medebestuurleden een hele fijne zonnige vakantie toewensen en voor nu welterusten en een goede thuiskomst.

TOT IN HET NIEUWE SEIZOEN OP 14 EN 15 SEPTEMBER 2009

Ria Bos, notuliste.

